SITHAIOE TYPOITANHE — [TEPI EINISTHMON

ENAAAAXYXOMENO PEYMA
OEMA B

1. Ayoyipo mhoiclo TEPICTPEPETAL HECOH GE OUOYEVEG HOYVNTIKO medio, YOpw amd d&ovo mov eival KAOETOC oTIg
duvapkég ypappés tov mediov kor Ppiokeror oto eminedd tov. T o mAATOG NG EVAALAGGOUEVNS TAGNS OV
mopdysTol:

a. lval avTIoTPOO®G AVALOYO LIE TN GLYVOTNTA TEPLGTPOPTS TOV TAALGIOV.
B. etvar avdioyo pe v mepiodo TEPIGTPOPNS TOV TAAIGIOV.

Y. Elvat avAAOYO LE TNV £VIOGT) TOV HOYVITIKOD TTESIOV.

No emdéEete 1 6GOOTH AMAVTNOT Kol VO SIKAOAOYNOETE TNV EMAOYT GOG.

2. H évraon evog evolhaoodpuevov pedpatog éxel ™ popon i=lnuot. H otrypaio tiuf g évioong tov pedpotog
yivetat. péco oty Tpdn TEPi0do, 000 Popég ion e TV evepyo Tiun G MeTa&d TV oTIYUdV avTdV, LecoAaPel
dtdlotnuo At=5ms. H cuyvdétta tov evarlrlaccoouevon peblotog etvat:

a. f=25 Hz B. =50 Hz y. =100 Hz

No emtAéEeTe T GOOTY OTAVTNON Kol Vo, SIKALIOAOYNGETE TNV ETAOYT GOG.

3. Xg évo eVaAAOOGOUEVO pEdU TG HOPENG I=Inumt 1 éviaon Tov pedpoTog kamowa xpovikn otyun t sivar yia
TPOTN Qopd ion pe I/2 kot petd amd ypovikd dwotmue At=10ms yivetar yoo mpodt) @opd ion ue —I/2. H
GLYVOTNTO TOV EVOAALAGGOUEVOL PEVUATOG EVOLL:

a. f=60 Hz B. f=50 Hz y. =200/ n Hz
No emtAéEETE TN GOOTY OTAVTNON Kol Vo, SIKALOAOYNGETE TNV ETAOYT GOG.

4. Mo yevvnTplo, eVOAALIGGOUEVOL PEDUATOG, ) om0l TeptoTpéPetal e cvuyvotnta S0 Hz, tpopodotei avtiotaon R
n omoio dwppéetonr amd evarlaooOuevo pevpo pe evepyod évtaon lev=4 A. Av dmhacuootel n ovyvotnta
TEPLOTPOPTG, TO TAATOG TNG EVTAONG TOV PEVUATOG TTOL Bo dlappéet TNV avticTaor glvat:

o =42 A B.I=8\2 A 7. I=8 A
No emhéEete 1 GOOTH AMAVTNOT Kol VO SIKAOAOYNCETE TNV EMAOYT GOG.

5. Xta dxpa opBoydviov mAaiciov gupadod S éxel ouvdebel Bepukd aumepdpetpo. To mAaiclo mepioTpéPeTon pe
otafepn YOVIOKN ToyOTNTO HETPOVL ® YOPw and dEova mov PBpicketol oto emMinedd TOv Kol givol KAOETOG OTIg
SUVOLUKES YPOUUES OUOYEVODG LYV TIKOD Ttediov. Tn ypovikn otiyun t=0 1o mhaicto givar k4OeTo GTIG SUVOUIKES
ypappés tov mediov. To poptio mov mépace amd pio STOUN TOV Ay@yoy omd T ypoviky otiyun =0 éwg ™
¥POVIKN oTtyun t=T/4 etvan 9. H évéei&n tov aumepopéTpou givat:

a. ®Qg/2 B. wg/\2 y. ©q/2V2

No emAEEETE TN GOOT OTAVTNON Kot Vo, SIKOLOAOYNGETE TNV EMAOYT GOC.

6. EvaAlooodpevn tdon mopdyetol amd TEPIOTPEPOLUEVO TANICI0 apeAnTéag avtiotaons. To mlaiclo mepiotpépeTon
pe otabepn YOVIOK) ToyOTNTO UEGO GE OUHOYEVEG HayvnTikO medio, yopm amd afova mov gival kGBeTog OTIC
duvaukég ypapupuég Kot Ppioketol oto eminedo tov mAasiov. To dkpo Tov TANGIOV GUVIEOVTOL UE AVTIOTOTN
avtiotaong R. Authacidlovpe tn yoviakn TayxdTNTo TEPIGTPOPTG ToV TAdsiov. H péon 1oyhc mov KotavaimveTot
otov avtiotdtn R:

o. SumhactaleTat. B. vroduthacialeTat. Y. TETpamAUCIALETAL.
No emiéEete T 6OGTH ardvTNOoT Kol VO SIKOUOAOYNCETE TNV ETIAOYN GOGC.

7. H péyiot otrypaio 100G Pmax Ko 1 Léc 10x0¢ P Tov anmoppopd vag opiKog avTIGTATNG OTAV TPOPOJOTEITAL LIE
EVOALACGOUEVT] TAGT, GUVOEOVTAL UE TI) GYEON:
0. Pmax=P/2 B. Pmax=P Y- Pmax=2P
No emAEéEETE T GOOTI OTAVTNON Kot Vo, SIKOIOAOYNGETE TNV EMAOYT| GOG.
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8. *Z10 duthavo oynua, ta pevparta Il cvvépyovtar otov kOuPo A omdTE 0 AVTIOTATING
dwppéetan amd pevpo évtaong L. Av otov kopfo £ptave poévo to pevua évtoaong li tote 1
Oepuotnra otov avtictd oe ypdvo T Ba frav Q1. Av otov kopfo éptave povo to psopa 1, A R
évtaong I 16te M BeppoTra otov avtietdat o€ xpovo T Ba frav Q.. Otov otov KopPo / /
Ptévouy kat ta Vo peduata, n Oepudtnra o ypdvo T eivon Q. Ta T OepuodtnTa Q woydet  °
Q=01+Q2, 6tav:
a. [1=I>=I= ctabepo. B. [I=Inpot kot L=Inuw(ot+/3). v. I=Inpot kot =lovvot.
No emdéEete 1 GOOTH AmAVTNOT Kot VO SIKAOAOYNGETE TNV EMAOYT GUGC.

9. Avo 0101 avtiotdteg cuvoéovtol TAPAAANAO KOl OTO GKPO TOVG €QopuoleTor ovveyng otabepn taomn Vs.
Yvvdéovpe Tovg 000 OvTIoTATEG GE GEPE Kot 6To AKpa TOVg epapuodlove eVOALUGGOLEVT] TAGT TNG LOPPNG
u=Vnuot. Av n cuvolikn Beppotnta oTovg avTIoTdTeg gival 1010 Kot 6TIg 000 TEPIMTMOGELG, VIO TNV EVEPYO TIUN
NG EVOAAAGGOUEVNG TAOMG IGYVEL:

0. Ve =2Vs B. Vo=Viy2 Y. Va=Vs
No emAEEETE TN GOOTY OTAVTION Kol VA, SIKOIOAOYNGETE TNV ETAOYT| GOG.

10. To evoAroooOuEVO PEDILO TOV TOPIGTAVETOL GTO SLAYPOLUN TOL SITACVOD GYNUOTOG £XEL TNV 1010 EVEPYO TIUN UE

€Va NUITOVOELBEG PEDUO. TNG LOPPNG: :

. i=2Inu2rt/T) ™ et
 iI=V2Ip2rt/ T j ’ i

B. I=N2Inp(2ntT) R T

y. i= Inu2nat/T) Lo

No emtAéEETE TN GOOTY OTAVTNON Kol VA, SIKALIOAOYNGETE TNV ETAOYT GOG.

11. ¢ éva ovpua dwPifalovpe tavtdypove dHvo evarlaoocoueva pevpata pe eElomoels i1=i=Inuwt. H gvepyog
€VTO0OT] TOV PEVUATOG TTOV JLOPPEEL TO GVPLLO, EIVOLL:
o. N2 B. 2IN2 y. T2
No emtAéEETE TN GOGTY OTAVTNON Kol Vo, SIKALIOAOYNGETE TNV ETAOYT GOG.

12. "Eva. ovppo avtiotaong R dappéetar amd evorlacoduevo pedpa g popeng i=inumt. Xe 600 ypovikég otrypég
t,lo péoa oy mpdT TMEPiodo 1 oTiyulaio YOG givar ion pe T péon oyxd. H péyiotn tun tov ypovikon
dotnpatog At= to-t1 glvan:

a. T/4 B. T2 v.3T/4
No emtAéEETE T GOGTY OTAVTNON Kol VO, SIKALOAOYNGETE TNV ETILOYT GOG.

13. "Eva obpua avtictaonc R dwappéetal and evaliaccouevo pedpo rteptodov T.
A. H 0gpuodmra Q mov avortdccetar 610 cOppa o€ xpdvo At givonr Q=1%,RAt:
a. yuo. KaBe Tiun tov ypdévovu At.
B. 6tav o ypovoc At etvan axéporo moAlamAidoto tov T/2.
v. 6tav o xpovog At givan axépato moAramAidoio tov T.
B. Otav n évtaocn tov pedpotog mov dappéel 10 cvpua givar g popeng i=Inuot, toéte n Bgpudtmra wov
avamTueoeTal 6To ovpua o€ ypovo 1,5 T sivau:
a. Q'=I°RT/2 B. Q'=3I°RT/2 y. Q'=3I°RT/4
No emhéEete TIC COOTEC OTAVTIHOELC KO VO, OIKOLOAOYNOETE TIG EMAOYEC GOC.



